



## **Заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Астраханской области**

Накануне в Астрахани состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Астраханской области.

В ходе мероприятия обсуждались вопросы роста числа привлеченных к уголовной ответственности несовершеннолетних, ранее совершавших преступления, сбыта наркотических средств путем размещения «закладок», проанализированы причины большого количества сообщений о суицидах на территории региона. Также подведены итоги работы за текущий период и обсуждены предложения в план работы совета на второе полугодие 2019 года.

Открыв заседание, руководитель следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенант юстиции Ибрагим Могушков проинформировал собравшихся об итогах работы ведомства, а также обозначил ряд задач, стоящих как перед следственным управлением, так и Общественным советом. Ибрагим Шамсудинович отметил, что работа Общественного совета не должна носить формальный характер, а основной целью является налаживание связи между всеми слоями общества со следственным управлением.

В ходе заседания Общественного совета избран новый Председатель, им стал заместитель председателя Городской Думы Сергей Кодюшев.

Председатель регионального духовного управления мусульман Астраханской области (муфтий Астраханской области) Рауф Джантасов, приняв предложение руководителя следственного управления, стал членом Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области.

Ибрагим Могушков вручил членам совета удостоверения и поблагодарил за проделанную работу.

Участники заседания обсудили актуальные вопросы деятельности ведомства в сфере борьбы с преступностью, выработан план мероприятий на второе полугодие 2019 года.

Закрывая заседание, руководитель следственного управления Ибрагим Могушков отметил, что подобные встречи впредь должны стать традиционными, а совместная работа следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

управления и представителей общественности проводиться на постоянной и планомерной основе и приносить положительные результаты для общества.

## Изображения



28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1358849>